

Сообщение для печати

## **Папа Франциск принял отца Хулиана Каррона на личной аудиенции**

Вчера утром, 14 апреля 2016 года, папа Франциск принял на личной аудиенции отца Хулиана Каррона, президента Братства «Общения и освобождения».

«Прежде всего эта встреча стала возможностью поблагодарить папу Франциска, – рассказал отец Каррон, – за его свидетельство о взгляде, полном нежности и милосердия и обращенном на израненное человечество, которому принадлежим и мы. Именно в нем люди особенно нуждаются сегодня».

«Спустя год после встречи всего Движения со Святейшим Отцом на площади Святого Петра (7 марта 2015 г.), – продолжил Каррон, – мы вместе пересмотрели путь, проделанный нами в последние несколько лет. Мне хотелось рассказать папе о нашем желании следовать за ним и все больше смотреть на человека и на мир его глазами».

«Я бесконечно благодарен, – сказал, наконец, Каррон, – за возможность диалога, предоставленную встречей с папой Франциском, и за его отеческое объятие, в которое он, приняв меня, заключил и все наше огромное Движение. Папа ободряет нас и призывает продолжать наш путь, чтобы углублять сознание о благодати, полученной во встрече с отцом Джуссани, и таким образом нести свидетельство, которого от нас ждет и он, и вся Церковь».

Пресс-служба «Общения и освобождения»

Милан, 15 апреля 2016 г.